

秦峰就贯彻落实全市煤矿安全生产警示教育会议精神强调

深刻汲取事故教训 全面排查整改隐患 全力做好煤矿安全生产各项工作

本报讯 8月9日，全市煤矿安全生产警示教育会召开之后，县委副书记、县长甄秦峰迅速主持召开警示教育大会，贯彻落实全市煤矿安全生产警示教育会议精神，对我县近期煤矿安全生产工作进行再推进。他强调，要深刻汲取事故教训，全面排查隐患，以“时时放心不下”的责任感和紧迫感，做好煤矿安全生产各项工作。

甄秦峰指出，我县煤炭企业在安全生产中仍存在

安全意识淡薄，思想麻痹松懈，安全设施设备不够完善，安全监管责任落实不力等现象，应急处置能力亟待提高，安全生产形势不容乐观，这次警示教育会议再一次为我县安全生产工作敲响了警钟。

甄秦峰要求，要进一步深入学习习近平总书记关于安全生产重要指示精神和省委、省政府各项决策部署，认真贯彻落实全市煤矿安全生产警示教育会议精神，汲取教训，举一反三，迅速开展警示教育活动。要

站在“两个维护”“两个至上”的政治高度，狠抓各类安全生产责任落实，坚决防范和遏制重特大事故发生，促进全县安全生产形势持续稳定。要始终坚持人民至上、生命至上的理念，时刻绷紧安全生产这根弦，坚决杜绝麻痹思想，杜绝违章作业，全面提升安全保障水平，推动全县高质量发展。

副县长张树军，政府办主任张宇锋，县应急、能源及县域煤炭生产企业负责人参加会议。 陈雨彤

我县举行退役军人及其他优抚对象优待证首发仪式

本报讯 8月9日，我县举行退役军人及其他优抚对象优待证首发仪式。市退役军人事务局党组成员、局长崔建勇，县委副书记、宣传部长李峰，副县长王军，县人武部政委翟锐及相关合作单位负责人、合作单位代表、各乡镇服务站站长，退役军人及其他优抚对象代表，县双拥工作成员单位代表等参加。

仪式上，为退役军人及其他优抚对象颁发了优待证。退役军人、合作单位、双拥创建成员单位代表分别表态发言。

截至目前，我县已完成退役军人和其他优抚对象建档立卡信息录入8476人，申领办理优待证审核录入8027人，已到账4787张。

李峰讲话指出，为退役军人发放《优待证》是党和政府关爱退役军人的具体体现，有利于提高退役军人的荣誉感和获得感。广大退役军人持证可以享受国家、省、市、县目录范围内的各项优惠待遇。

就做好下一步工作，李峰强调，要严格按照相关规定要求，多渠道宣传优待证申办程序和申办流程，尽快让更多符合条件的对象申领到“红色证件”，享受

优待政策。要凝聚社会合力，丰富服务内容。各双拥共建单位要充分结合行业特点，在交通、住房、教育、医疗、文旅、购物、就业创业等方面尽快制定出优待目录，切实让持证退役军人及其他优抚对象感受到“领证光荣、用证舒心”。要引领和带动更多社会组织和优秀企业、商家，加入到优待服务行列，认真落实“优先、优待、优惠”服务措施，不断推出和扩充优待服务产品。他希望退役军人要珍惜荣誉，以健康阳光的生活态度，在经济社会发展的新战场续写新担当、展现新作为。 燕慧 少丽

省农业农村厅种业管理处处长阴埝埝在我县调研

本报讯 8月10日，省农业农村厅种业管理处处长阴埝埝、副处长牛旭斌，省种业发展中心主任杨军、王郑戈文一行深入我县调研种业产业发展工作。副书记石凌雁，副县长李晋平参加。

调研组一行在鲍店镇嵒水村千亩玉米制种基地，查看玉米繁育品种的田间长势、纯度及制种基地的滴灌、机耕、隔离带设施建设等情况；在丹朱镇南川

庄青椒小镇，参观了青尖椒新品种展示基地，现场比对了基地内各类青尖椒品种的果实形态、抗病性、产量、口感等表现特性，并对我县蔬菜新品种引进、试验、推广工作给予了高度评价；在长子县丹西龙鑫农业科技有限公司和山西一田农业科技有限公司，详细了解了蔬菜育苗产业发展，采用高端技术引进甜（辣）椒和西红柿品种的选育研究以及南瓜根嫁接黄瓜秧、秧苗沾根

酵素提高成活率等繁育特色优质种苗技术情况。 调研组对我县种业工作发展给予充分肯定，认为我县的种业工作推进有序，成效明显，并希望我县要继续围绕“种业振兴”的发展战略，不断在政策、资金、技术上进行扶持，充分发挥长子蔬菜育苗优势，培育出更多的优质蔬菜种苗，推动全县种业工作再上新台阶。 建敏 佳慧

全县产业工人队伍建设改革工作推进会召开

本报讯 8月9日，我县在交警队四楼会议室召开产业工人队伍建设改革工作推进会，县委副书记、总工会主席、县产改协调小组组长石凌雁，副县长牛艳丽出席会议，县产改协调小组副组长王军出席，县产改协调小组成员单位、产改任务分解责任单位及重点企业负责人，县总工会机关全体人员，共计50余人参加会议。

会议就《新时期产业工人队伍建设改革方案》指

要完成的各项改革工作任务。要高度重视，精准对接，逐项对照任务清单和考核指标，明确任务，抓好落实。三要常态化推动产业工人队伍建设改革向纵深发展。充分发挥政府、企业、社会的协同作用，完善现代职业教育制度，开展职工的全员技能培训，让更多创新成果转化为生产力。四要加强组织领导，着力构建党委统一领导，工会牵头抓总，各部门积极参与的工作格局，确保产业工人队伍建设改革各项任务圆满完成。 张晓君

要对完成的各项改革工作任务。要高度重视，精准对接，逐项对照任务清单和考核指标，明确任务，抓好落实。三要常态化推动产业工人队伍建设改革向纵深发展。充分发挥政府、企业、社会的协同作用，完善现代职业教育制度，开展职工的全员技能培训，让更多创新成果转化为生产力。四要加强组织领导，着力构建党委统一领导，工会牵头抓总，各部门积极参与的工作格局，确保产业工人队伍建设改革各项任务圆满完成。 张晓君

县委组织部传达学习全省贯彻落实中央八项规定精神专题警示教育大会精神

本报讯 8月8日，县委组织部召开专题会议，传达全省贯彻落实中央八项规定精神专题警示教育会议精神和《山西省规范领导干部办理婚丧喜庆事宜规定》。县委常委、组织部长、党校校长牛浩刚出席

部机关全体人员参加会议。

牛浩刚指出，作风建设无小事，部机关全体人员

要对照通报案例，汲取教训，举一反三，警钟长鸣，深刻认识到加强作风建设的极端重要性。他强调，要常怀敬畏之心，时刻保持头脑清醒，谨言慎行，做到原则不动，底线不松；要常怀律己之心，保持定力，守住底线，做到人前人后一个样，有没有监督一个样，不正之风不沾，不洁之事不干，守住政治生命线，做到行有所

止；要常怀感恩之心，守住“全心全意为人民服务”的初心，兢兢业业做好本职工作，精益求精地完成好每一项工作任务，以实实在在的业绩回报组织的关爱。

会上，牛浩刚还对全国文明城市创建、疫情防控、招聘大学毕业生到村任职等当前重点工作进行了安排部署。

冯鑫



我县组织收听收看

全市煤矿安全生产警示教育会

本报讯 8月9日，全市煤矿安全生产警示教育会议召开。县委副书记、县长甄秦峰，副县长张树军，政府办主任张宇锋，县应急、能源及县域煤炭生产负责人在政府五楼会议室分会场收听收看。

会议强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述，深刻汲取沁源凤凰台煤业顶板事故教训，坚决以“零容忍”的态度消除隐患事故，全力做好煤矿安全生产各项工作，为党的二十大胜利召开营造安全稳定环境。

会议指出，近期我市安全生产形势严峻，部分区、监管部门和企业存在安全法治意识薄弱、麻痹松懈，安全监管责任落实不到位，煤矿安全隐患不扎实等问题。各级各部门一定要认清形势、保持清醒，站在“两个维护”“两个至上”的政治高度，采取切实有效措施，真正把风险管控住、把事端得住，迅速扭转当前安全生产被动局面，确保全市生产形势保持稳定。

会议强调，要坚决做到责任落实到位。党委、监管部门、煤炭企业要各司其职、各负其责、合力。要坚决做到隐患排查整治到位。认真对照国务院安委会和省市若干特别措施，深入开展风险排查整治，全面整改各类安全隐患。要坚决做到检查到位。加大对安全生产主体责任人落实、安全生产法律法规落实、安全投入、现场管理等重点环节频次，加强安全监督检查。要坚决做到安全保稳定。进一步完善应急预案，确保应急响应机制畅通运行，提升安全保障水平。要坚决做到追责到位。真正树立起严的思想、严的标准、严的要求、严的作风，依法依规严肃查处安全生产事故责任人，让制度长牙齿，以铁的执纪问责倒逼安全措施到位。

县总工会开展“关爱职工 清凉一夏”慰问活动

本报讯 8月11日，县总工会开展“关爱职工 清凉一夏”慰问活动，为奋战在高温一线的建筑工人送去防暑降温用品。县委副书记、总工会主席石凌雁，县政协副主席李伟参加。

石凌雁一行深入宋村工业园冻干食品项目地，代表县委、县政府及工会组织向高温一线辛苦工作的建筑工人发放绿豆、冰糖、藿香正气水、防暑降温知识手册等物资，希望一线工作者在高温环境下做好自我防护，做好本职工作。同时要求各有关部门关心关注高温一线劳动者，落实好各项防暑降温保障措施，确保广大工作人员身体健康。 陈雨彤

县政协机关召开重点工作安排会

本报讯 8月9日，县政协主席吴斌主持召开政协机关重点工作安排会。副主席高之军、范建宏出席会议。

会议指出，要把学习贯彻习近平总书记在省主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神作为主要政治任务，引导广大政协委员和各界人士把思想行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议指出，要把学习贯彻中央统战工作会议精神作为重要政治任务，发挥好人民政协统一战线平台、协商平台、工作平台作用，不断巩固和发展统一战线团结、奋进、开拓、活跃的良好局面。

会议强调，要认真领会全省贯彻落实中央有关规定专题警示教育大会精神，深刻反思，举一反三，警钟长鸣，严格要求自己，以身作则，防微杜渐，切实维护风清气正的政治生态。会议听取了各委员近期重点工作总结和下一步工作计划的汇报。陈雨彤主席进行总结点评。

会议强调，要对标对表，总结检点再精准，推动各项工作取得新突破。要上用心用脑，突破难点再下真功，抓好“遍访尧乡名贤、挖掘尧乡古迹、编撰尧乡故事”为主要内容的“四个一”活动，搭建“有事来商量”协商议事室，广泛征求群众意见，形成决策科学化、民主化。